Контрольные работы по физике 8 класс

автор учебника А.В. Перышкин

Контрольная работа №1

«Внутренняя энергия»

1 вариант.

1. Какое  количество  теплоты  выделится  при  полном  сгорании  торфа  

массой  200  г?  (Удельная теплота сгорания торфа 14 * 10 6Дж/кг)

2. Определите  массу  серебряной  ложки,  если  для  изменения  ее  температуры  от  20  до  40 градусов Цельсия   требуется  250  Дж  энергии. (Удельная теплоемкость серебра 250 Дж/ кг· °С
3. Чему равна удельная теплоемкость жидкости, если для нагревания 2 л этой жидкости на 20 градусов Цельсия потребовалось 150кДж. Плотность жидкости 1,5 г/
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.

4. Сколько дров необходимо сжечь для того, чтобы нагреть 50 л воды в железном котле массой 10 кг от 15 
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до 
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? Потерями тепла пренебречь.

2 вариант.

1. Стальная деталь массой 0,5 кг при обработке на токарном станке нагрелась на 20 градусов Цельсия. Чему равно изменение внутренней энергии детали? (Удельная теплоемкость стали 500 Дж/кг· °С)
2. Какая масса каменного угля была сожжена в печи, если при этом выделилось 60 МДж теплоты?  (Удельная теплота сгорания угля 3 * 10 7 Дж/кг)

3. Стальной брусок массы 4 кг нагрели. При этом было затрачено 200 кДж тепла. Определите конечную температуру тела, если начальная температура равна 10 градусов Цельсия.

4. Сколько воды можно нагреть от 
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до 
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если на ее нагревание пошла половина энергии, полученной в результате сгорания 40 кг каменного угля?
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